
 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
                                                        

                                                                                                     15 Απριλίου 2024 

 

Διοργάνωση του Παγκύπριου Διαπολιτισμικού Φεστιβάλ με τίτλο: «Διαπολιτισμικό 

Αγκάλιασμα: Είμαστε όλοι ίδιοι. 

Είμαστε όλοι διαφορετικοί»                                                                                                                      

στο πλαίσιο του οποίου θα πραγματοποιηθεί                                                                     

η Τελετή Βράβευσης Γ΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ:                                           

«Ο κόσμος με αγκαλιάζει, βρίσκω ένα μέλλον για τον εαυτό μου» 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διοργανώνει Παγκύπριο 

Φεστιβάλ με τίτλο: «Διαπολιτισμικό Αγκάλιασμα: Είμαστε ίδιοι. Είμαστε όλοι διαφορετικοί» 

το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 18 Απριλίου 2024, στην Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσης του Περιφερειακού Γυμνασίου Πέρα Χωρίου και Νήσου, από τις 9.30 μέχρι τις 11.30 

π.μ.  

 

Η Εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Έντιμης Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου. 

 

Στο πλαίσιο της εν λόγω Εκδήλωσης θα διεξαχθεί η Τελετή Βράβευσης των 

μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν στον Γ΄ Παγκύπριο Διαγωνισμό ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ:   «Ο 

κόσμος με αγκαλιάζει, βρίσκω ένα μέλλον για τον εαυτό μου» και θα παρουσιαστούν 

εργασίες/δράσεις που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Μήνα Διαπολιτισμικών Δράσεων, 

καθώς και εργασίες με τη μέθοδο project που εκπονήθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος των 

Μαθηματικών για μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία.   

 

Σημειώνεται ότι το εν λόγω Φεστιβάλ εντάσσεται στο πλαίσιο των διαπολιτισμικών δράσεων 

που υλοποιεί ο Τομέας Μεταναστευτικής Βιογραφίας της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ με στόχο την προώθηση της παροχής ίσων ευκαιριών πρόσβασης 

και επιτυχίας στην εκπαίδευση, συμπεριλαμβανομένης και της ομαλής ένταξης των παιδιών 

με μεταναστευτικό υπόβαθρο στο εκπαιδευτικό συγκείμενο και κατ’ επέκταση στην 

κυπριακή κοινωνία.   

 

 

   

 
 
 


